dKoHOMMYeckoe 060CHOBaHME pacyeTa CTOMMOCTU AONO/IHUTENIbHOM NAATHOM YCAYTU
CoumanbHO-NegarorMyeckoro HanpasneHma « MeHTanbHasa apudmeTnKa» B

MBY A0 UOO «Mepugman» r.o. Camapa

McxoaHble AaHHble:

Konnyectso 3aHATUI B mecALl,: 8
MpoAoNKUTENBHOCTb OAHOTO 3aHATUA: 1 yac. (40muMH-1 akagemmyecKkmin Yac.)
Konnuectso yenosek: 5 (2 rpynna)
Mepwopg okasaHuAa ycayru: 8 mecaues
Maowaab 3aaHuaA: 1243,4 m?
Mnowaab nomewieHma: 40 m?

1. PacueTt 3aTpaT Ha onnaTy TpyAa nepcoHana « MeHTanbHaa apuPmeTnKka»

JOoMKHOCTHOM OKNad B MecAL, BKAOYana HauMC/IEHUA Ha BbiNAaTbl NO onnaTte Tpyaa: 10663,38
(8190*30,2%=2473,38)

MecauyHbl poHA, paboyero Bpemenn ( B Yacax) — 18*4=72uy,
Hopma BpemeHM Ha oKasaHue nnaTHou ycayru (dac.) -1 u.

HanonnAaemocTb rpynnbi 5 yen. (2 rpynna)
Wtoro: 10663,38/72*1,5/5=44,43 py6. — ctroumocTb 3a 1 pebeHKa 3a 1 3aHATHE

2. 3aTpaTbl Ha NpMobpeTeHne MaTepurasibHbIX 3aNacoB HEMOCPEACTBEHHO
noTpebasembix B NpoLEecce OKasaHMA NAaTHOW YCAyru.
Pacuet 3aTpaT Ha maTepuasibHble 3anachl

3aTpaTbl Ha MaTepuanbHble 3anacbl Ha ogHoro pebeHka: 20,57

MapTbl 1 cTynba: 15500 (ctoumocTb) / 24 mec. (CpOK NONE3HOro Mcnonb3osaHua) = 645,84 pacxoapl B
mecay,

3aTpaTbl Ha 1 3aHATME Ha 1 pebeHkKa:
645,84/16u4. = 40,36 - 3aTpaTbl Ha 1 3aHATME
40,36/5 yen. = 8,07 pyb.—3aTpaThl Ha 1 3aHATME Ha 1 YenoBeKa

YyebHo - HarnagHble nocobusa: 10 py6/uen



1000 py6. B mecsay,

3aTpaTbl Ha 1 3aHATMe: 1000/8=125

125/5=25 py6.c yen.

8,07+25=33,07 py6.c uen.

3. O6bem HaknagHbIX 3aTpar.
PacueTt HaknagHbIX 3aTpat

3aTtpaTtbl 06WEex03aUCcTBEeHHOro HasHayeHua — 11,33 py6.
1. Onnata Tpypa AYIN (gupeKTop, 3am. AMpeKTopa BOCNUT. Yactu, byxrantep) — 6,66 pyb.
14% oT doHAaa onnatbl TPyLa OCHOBHOrO NepcoHana
44,43*14%=6,22
2. OnnaTa Tpyaa ybopuiuKka cnyxebHbix nomeuweHnin — 0,30 pyb.
44,43*%1%=0,44
6,22+0,44=6,66

3. 3aTpaTbl N0 KOMMYHa/bHbIM yciyram — 2,64 py6.
3n/3Heprus: 1,19

FropoBoe noTpebneHne anekTposHeprumn -47616 Ket/yac

47616/247 pab. gHelt B roay=192,78 kBT./u (B AeHb)/12 yacoB=16,07 KBT/u (3aTpaTbl Ha
3/1eKTPO3HEPrunio B Yac paboTbl Ha BCe 34aHNe

16,07 kBT/4/1243,4kB.M.*40 KB.M=0,52 KBT. Yyac *7,59 py6= 3,95 py6.*1,5=5,92
5,92/5=1,19 py6 Ha 1 pebeHKa 3a 1 3aHATUE

BosocHabxeHune: 0,51

97 m3 /247=0,39/124.=0,03*27,09=0,89*1,5/5=0,27
BopooTseaeHune: 97 m3/247/12=0,03 *26,41=0,79 py6.*1,5/5=0,24
0,27+0,24=0,51 py6.
OTtonneHue: 0,94
281,93 M'kan./8 mec.(nepunog otonneHna)=35,24 Mkan B mecc.
35,24/1243,4*40=1,13 Tkan

1,13/30 gHeit/244*1,5=0,0023 rkan.s yac.*2051,93py6=4,72 py6./5=0,94



NUTOro Ha Kom. ycnyry Ha 1 yyeHuKa
1,19+0,51+0,94=2,64
4. MaTepunanbHble 3aTpaThl
Motowme cpeacta gna ybopku nomeLeHuma:
CrommocTb — 650,00py6.
Cpok ncnonb3oBaHua — 8 mec.
650/8=81,25 pyb — pacxoabl B mecal,
81,25/8=10,15 py6. (B yac.)/5=2,03pyb.
6,66+2,64+2,03=11,33 py6.
AmopTu3auua 3gaHuA u obopypoBaHuA
AmopTu3lauma 3gaHua : B mecay 4810,07
4810,07*k1,4=6734,09/144 yen./uac=46,76*14/5=9,35 py6.
AmopTtumsaums ¢ 1 yen. = 9,35 pyb.

11,33+9,35=20,68



PacueT cToMMOCTU OAHOro 3aHATUA Ha 1 YenoBeKa:

PacuyeT ueHbl Ha OKa3aHWe NNAaTHOM yCayru

1 HanmeHoBaHue cTaTei 3aTpar Cymma (py6.)

2 3aTpaTbl Ha onNnaTy TpyAa OCHOBHOMO NepcoHana 44,43

3 3aTpaTbl MaTepmasibHbIX 3aMacos 33,07

4 CymMmMma HaumcneHua amopTmnsaumm obopyaoBaHus, -
NCNONb3yeMOoro nNpu oKaszaHuUM NAATHOM yCayru

5 HaknagHble 3aTpaTbl, OTHOCUMbIE HA NAATHYIO YCAYry 20,68

6 Utoro 3aTpar 98,18
LleHa Ha nnaTHyto ycayry 100

100 py6. * 10 uen.(5 uen *2 rp.) * 8 3aHATUIA B mecay, = 8000 py6. B mecAy,

CwmeTa

AOX040B Ha A0NOJ/IHUTE/IbHble 06pPa3oBaTe/bHbIe YCYIU XYA,0XKeCTBEHHOro
HanpasneHua « MeHTanbHaA apupmeTrka»

KonunyectBo geten 10 yenosek
KonnyecTtBo 3aHATUM 8 B mecsay,

NMepnopn oKkaszaHuA 8 mecaues
CTOMMOCTb OZ4HOr0 3aHATUA 100 pybnen

UToro no cmere: 64000,00 py6.



